



*Do wiadomości  
wszystkich uczestników postępowania*

## **PYTANIA I ODPOWIEDZI NR 1**

**Dotyczy: postępowania nr 366/2023/TP-I/DZP o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pt. „Remont chodników z kostki betonowej przy ul. Prawocheńskiego (stara pętla) UWM w Olsztynie.”**

Zamawiający, Uniwersytet Warmińsko – Mazurski w Olsztynie, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r. poz. 1605 t.j.) przedstawia wyjaśnienia dotyczące postawionych przez Wykonawców pytań w ww. postępowaniu:

### **Pytanie nr 1**

Proszę o udostępnienie projektu technicznego. Remont chodników na starej pętli w Kortowie

**Odpowiedź: Zamawiający nie posiada dokumentacji projektowej. Wyceny należy dokonać w oparciu o przedmiary i wizję lokalną.**

*Z poważaniem*

**KANCLERZ**

**mgr inż. Bogusław Stec**

*/podpisano elektronicznie/*

*Odpowiedzi udzielił: Grzegorz Zamyślewski*

*Sporządził: Zbigniew Szlachetowicz*